CwmeTHblit Kanbkynstop
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JlokanbHan cmeTta U % ;
Ha BbinonHexue pabot no TEKYLLLEMY PEMOHTY & MKJ, Ha 2022 ro anpecy: KocMoHagToB np., . 29 koph. 6,
(HaumeHoBaHue paboT u 3aTpaT, HauMeHoBaHue obbekra) D

CocraBneHa B ypoBHe LieH Ha: 10.2021
CmetHas croumocTs: 1163956.00 pyb.

HopmartusHas TpyaocemkocTs: 870.23 y.-uac.
3apnnara ocHoBHbIX pabounx: 222287.05 py6.

Ne Wwdbp HawmeHosarwme pabot u 3aTpar, EavHuua Kon-so CTOMMOCTE eanHILLI, pyb. OBLan CTOMMOCTb, pyb. 3arpatsl Tpyaa
n.n. HopMaTvea MaTep1anos, N3Aenuii U KOHCTPYKLMIA nsmep. BCEro SKCNS1. MALLMH BCEro OCHOBHOW | akcnn. MawwH | paoymnx-CTpouTenel, yen-u.
OCHOBHOM B. Ty 3/nn 3apaboTHoi B. T.M. 3/nn Ha BCErD
a/nn MaLUWHWCTOB il | nNatsl MaLUWHWUCTOR eguHuLy
1 2 3 4 5 6 7 8 | 9 10 11 12
Paznen 1 KocMeTuueckuii pemoHT n/kn Ne6
1 TEPa PeMOHT WTykaTypku BHYTPEHHUX CTeH no kamiio | 10 M2 0.3 2398,85 0 1511.26 1510.87 0 22.84 6.85
4.01-09-001-0 | ¥ GeTOHY LLEEMEHTHO-N3BECTKORBIM pacTteopom 2398,20 0 0 0 0
5 nnowankLo Ao 1 M2 TonwuHON cnos Ao 20 Mm
WHaekckbl:  k 3/n pabounx: 2.100, k 3/n
MawwuHKcToB: 2.100, k Matepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 1012.28 py6. C.M. 40 = 40% = 604.35
py6.)
402-0088 | PacTBOp roTOBLINA OTAENOYHLIR NEerkui m3 0.066 (4081.02) (269.35)
LieMeHTHO-u3BecTKoBbIi (TCCL] 10.2021
Canr-lNeTepbypr 78 3tanoH 2012)
(509-9900) | CTpouTensHbli Mycop T 0.1014 -0 0
2 TEP3 PeMOHT WTyKaTypKkM NOTOMKOB NO KaMHI0 W 10 M2 0.1 3078,70 0 646.52 646.39 0 29.03 2.90
4.01-09-002-0 | GeTOHy LEMEHTHO-U3BECTKOBLIM PAaCTEOPOM 3078,05 0 0 0 0
5 nnowaneo Ao 1 M2 TonwuHoi cnos o 20 Mmm
MHpekcer:  k 3/n paBounx: 2.100, k 3/n
MawnHucToB: 2.100, k Matepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 433.08 py6. C.IN. 40 = 40% = 258.56
py6.)
402-0088 | PacTBOp roTOBbIN OTAENOYHLIA NEMKAN M3 0.0231 (4081.02) (94.27)
ueMeHTHo-u3secTkoBbli (TCCL] 10.2021
Cankr-Tetepbypr 78 3tanoH 2012)
(509-9900) | CrpoutensHbiiA Mycop T 0.0338 -0 0
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3

TEPa
4.01-02-011-0
2

3afenka TpewmH B KUPIMYHBIX CTeHax
LUeMeHTHLIM pacTBopoM MHgekcwl: K aln
paboumx: 2.100, k 3/N MALIMHWUCTORB: 2.100,
Marepuanam: 2.000, (H.P. 73 = 73% = 175.56 py6.
C.M. 56 = 56% = 134.67 py6.)

olo

240.65

240.49

oclo

402-0088

PacTBop roToBbliit 0TAEN04HbIA Nerkui
LuemeHTHO-u3BecTkoBblii (TCCLL 10.2021
CaHkT-lMeTepGypr 78 StanoH 2012)

m3

0.008

(4081.02)

(32.65)

TEP3
4.01-10-006-1
3 npum.

Mpocran macnsHana okpacka paHee OKpallUeHHbLIX
nopyyHei 6e3 NOAroTOBKM C PacYUCTKOM cTapoi
Kpacku fo 10%  WHpekckl: k 3/n paboumx:
2.100, K cTOMMOCTH MawmH: 2.608, k 3/n
MawmH1cToB: 2.100, k matepuanam: 1.392, (H.P.
68 = 68% = 127.81 py6. C.N. 40 = 40% = 75.18
py6.)

10 m2

0.47
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214.27

187.96
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113-8029

3mans MNd-115 useTHas (TCCL 10.2021
Cankr-leTepbypr 78 3tanoH 2012)

0.6862

(118.59)

(81.38)

TEPa
4.01-10-006-1

Mpocran macnsHas okpacka paHee OKpalueHHLIX
ABepei ¢ NOATOTOBKOW M PaCYUCTKOH CTApOii
kpackn 1o 10%  WHpekchl: « 3/n paBGoumx:
2.100, K CTOMMOCTM MalumH: 2.608, K 3/n
MawunucToB: 2.100, Kk matepuanam: 1.741, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.N. 40 = 40% = 0 py6.)

10 M2

329,45
269,70

Qo

2.62

TEP3
4.01-10-006-0
2

lMpocras macnsiHas oKkpacka paHee oKpaLeHHLIX
TOPLOB NEeCTHUYHbIX MaplLe# 3a ABa pa3a ¢
PacyncTkoit cTapoi kpacku 4o 10%  WHpekck::
K 3/n paBGoumx: 2.100, K CTOMMOCTM MaLLIMH:
2.608, k 3/n MawmHucToB: 2.100, K marepuanam:
1.717, (H.P. 68 = 68% = 246.19 py6. C.I. 40 = 40%
= 144.82 py6.)

10 m2

0.79

448.21

362.04

S
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212

113-8029

3mans MNe-115 usetras (TCCL, 10.2021
Cankr-lMeTepbypr 78 StanoH 2012)

1.1929

(118.59)

(141.47)

TEP2
4.01-10-006-0
2

MNpoctan macnsHan okpacka paHee OKpalUeHHbIX
CTeH-()pU3a C NOLATOTOBKOA U PAaCYUCTKOM
cTapoi kpacku Ao 10% MWHaekcsr: k a/n
paboyux: 2.100, k cTOMMOCTH MawwmK: 2.608, K
3/n mawuHucTos: 2.100, Kk Matepuanam: 1.717,
(H.P. 68 = 68% = 557.82 py6. C.I1. 40 = 40% =
328.13 py6.)

10 m2

1.79

278,86
218,23

1015.57

820.33

>
&

of

212

3.80

113-8029

3Amane MNe-115 usetHas (TCCL] 10.2021
Cankr-lMetep6Gypr 78 Stanox 2012)

2.7029

(118.59)

(320.54)

TEPa
4.01-10-009-0
J

OkpawmeaHue BOAO3IMYNECHOHHLIMM
COoCcTaBaMu NOBEPXHOCTE CTEH. paHee
OKpalueHHbIX BOAO3IMYNLCHOHHOM KPacKoi ¢
PACYMCTKOI CTapoi kpacku Ao 10%  WHpekcbi:
K 3/n paBounx: 2.100, K CTOMMOCTY MaLLIWH:
2.608, Kk a/n mawwuHucToB: 2.100, k Marepuanam:
1.936, (H.P. 68 = 68% = 5652.30 py6. C.IM. 40 =
40% = 3324.88 py6.)

10 m2

19.13

290,70
206,91

11487.15

8312.20

2.01
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101-0348 | Kpacku BogHo-aucnepcuorHble T 0.120519 (71220.64) (8583.44)
nonvewHunaleTatHele BO-BA-17
cepoearo-po3osas (TCCL| 10.2021
CankT-lNeTepbypr 78 JtanoH 2012)
9 TEP3 OkpawmeaHe BOZO3IMYNECUOHHLIMM 10 m2 8.58 356,57 5,58 6330.34 4840.90 124.86 261 22.39
4.01-10-009-0 | cocTaBamu NOBEPXHOCTE NOTOMNKOE. paHee [8.23+0.35] 268,67 0 0 0 0
4 OKpalleHHbIX BOAO3IMYILCHOHHOM KPacKoii. ¢
Pac4McTkoi cTapoit kpackv 4o 10% WHaekcsr:
K 3/n paboyux: 2.100, K CTOMMOCTM MALLMUH:
2.608, k 3/n mawmHucToB: 2.100, K Marepuanam:
1.932, (H.P. 68 = 68% = 3291.81 py6. C.M. 40 =
40% = 1936.36 py6.)
101-0358 | Kpacku BogHO-AUCNEpCUOHHbIE T 0.054054 | (49259.63) (2662.68)
nonuevHunaueratHole BO-BA-27A, B-BA-224
6enas (TCCL 10.2021 Cauxr-TMeTepbypr 78
3T1ancH 2012)
10 TEPa Oxpacka MacnaHLIMK COCTaBaMm paHee 10 m2 0.7 202,33 [1] 272.01 213.93 0 1.38 0.98
4.01-10-013-0 | okpaweHHbIX 6OMLWMX MeTanmnuyeckmx 143,48 0 0 0 0
1 noBepxHOCTe# 3a oAuH pas  MHpekcwl: k 3/n
pa6oumx: 2.100, k 3/n MaWMHUCTOB: 2100, k
Matepuanam: 1.390, (H.P. 68 = 68% = 145.47 py6.
C.IM. 40 = 40% = 85.57 py6.)
113-8029 | 3mans N®-115 yseTHas (TCCL 10.2021 Kr 1.1076 (118.59) (131.35)
Cankr-Metepbypr 78 dtanox 2012)
1" TEPa Okpacka MacnsHLIMK cocTaBamm paHee 10 m2 0.3 660,16 0 403.37 378.83 0 6.28 1.88
4.01-10-016-0 | okpaleHHbIX NoBePXHOCTeH TpyG cTanbHbIX 3a 601,31 0 0 0 0
1 1pa3  Wugekchbl: « 3/n paboumx: 2.100, k 3/n
MawuHucToB: 2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 257.60 py6. C.1. 40 = 40% = 151.53
py6.)
113-8029 | Omank NM®-115 usetHas (TCCU 10.2021 K 0.465 (118.59) (55.14)
Cankr-leTep6ypr 78 3ranoH 2012)
12 TEP3 Okpacka MacnsHLIMK cocTaBamu paHee 10 M2 0.44 578,70 0 516.33 480.34 0 5.00 2.20
4.01-10-017-0 | okpaleHHbIX NMOBepPXHOCTel paguaTtopos 1 519,85 0 0 0 0
1 pe6pucTbIx Tpy6 oTonneHus 3a 1 paz3
WHpekcbr:  k 3/n paGouux: 2.1 00, k 3/n
MawmHucTos: 2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 326.63 py6. C.IN. 40 = 40% = 192.14
pyb6.)
113-8029 | 3mank M®-115 usetHan (TCCL 10.2021 Kr 0.682 (118.59) (80.88)
Cankr-lNetepbypr 78 3tanon 2012)
13 TEPa Okpacka MacnsHeIMK COCTaBaMK paHee 10 M2 1.77 690,67 0 2511.66 2402.89 0 6.28 11.12
4.01-10-017-0 | OKpaleHHBIX MeTANNUYECKUX peleToK U 646,46 0 0 0 0
5 nectHuu 3a 1 pa3  MHpgekcbl: K 3/n paboumx:
2.100, k 3/n MmawuHUcTOB: 2.100, K Marepuanam:
1.390, (H.P. 68 = 68% = 1633.97 py6. C.I. 40 =
40% = 961.16 py6.)
113-8029 | Smanek Md-115 useTHan (TCCL] 10.2021 K 2.1063 (118.59) (249.79)
Cankr-leTepbypr 78 Jtanon 2012)
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14 TEPa lMpocrasn macnsHas okpacka paHee OKpalleHHbIX 10 m2 0 493,13 5,58 0 0 0 4.21 0
4.01-10-006-1 | 0OKOH C NOATOTOBKON U PACHUCTKOIH cTapou 433,38 0 0 0 0
0 Kpacku 8o 10% WHaekcer: k 3/n paGoyux:
2.100, k cTouMocTy mawmH: 2.608, k 3/n
MawwuHucToB: 2.100, k matepuanam: 1.741, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.I. 40 = 40% = 0 py6.)
15 TEP3 lMpocTan MacnsiHan okpacka paHee OKpaLeHHBLIX 10 m2 0 278,86 5,58 0 0 0 212 0
4.01-10-006-0 | OKOHHLIX OTKOCOB 3a ABa paza c pacyMcTKOM 218,23 0 0 0 0
2 cTapou kpacku A0 10% MWHoekce:: k 3/n
paboumx: 2.100, K CTOMMOCTH MalLMH: 2608, k
3/n mawmnHucToB: 2.100, Kk Matepuanam: 1.717,
(H.P. 68 = 68% = 0 py6. C.I. 40 = 40% =0 py6.)
Wtoro npsAmeIx 3aTpat B 6a30BOM ypoBHe LeH: py6. 38300.28 20397.17 447.64 94,20
0 0
KoatbduumeHT Ha cTecHeHHoCTb: 1
Wtoro co crecHeHHOCTEI0: pyb. 38300.28 20397.17 447.64 94.20
0 0
WHaekc k onnare Tpyaa paGouux: 1 20397.17
MHAEKC K CTOUMOCTM 3KCRNyaTaUuui MaLvH: ) 447.64
B TOM Yu1Cre 3apnnarta MalMHUCTOB: 1 0
MHAEKC K CTOUMOCTW MaTepuanos: 1 2522.41
Martepuank! B TekyLiem ypoBHe LigH: 1 17455.46
Wroro c uHpekcaumei: py6. 38300.28 20397.17 447.64 94.20
0 0
HaknagHble pacxogbl %: % 13860.52
Wroro c HaknagHbIMu: py6. 52160.80
CmeTHas npubbinb %: % 8197.35
Wtoro: py6. 60358.15
Hanor Ha fo6aBneHHyio cToumocTs % % 20 12071.63
Bcero no pazgeny: pyb. 72430
Pazpnen 2 YcrpoiicTteo nnutku (6 nap.), S=14,6 m2
1 TEP3 YCTpOWCTBO NOKPLITUIA M3 MAMTOK 10 m2 1.46 3675,29 39,96 11297.74 11145.31 151.86 35.67 52.08
4.01-06-027-0 | kepaMOrpaHUTHLIX pasmepom 30x30 cm 3635,13 0 0 0 0
1 WHpekcel: Kk 3/n paBoumx: 2.100, K cToMMoCTH
maumH: 2.603, k 3/n mawmHKcToB: 2.100, K
matepuanam: 1.950, (H.P. 68 = 68% = 7578.81
py6. C.IM. 54 = 54% = 6018.47 py6.)
MnuTkN KepamorpaHUTHble pasmepom 300x300x8 m2 1.606 (444.1) (713.23)
MM, cepeie (TCCL]| 10.2019 CaxkT-lMeTepbypr 78 [1.46*1.1]
3JTanoH 2012)
101-4372 | Kneit nnutouHeii «Ceresits CM12 gns K 233.6 (18.18) (4246.85)
kepamorpaHuta (TCCL 11.2021 CankT-MNeTep6ypr [16*14.6]
78 3tanoH 2012)
3atupka a/nnutka Kpenc, cepas, Genas K 5.84 (17.92) (105)
[0.4*14.6]
2 TEP3 YcTPOiCTBO CTKeK LiIeMEHTHLIX TOMNWMHON 20 10 m2 1.46 692,11 167.45 2246.20 1608.61 637.60 5.60 8.18
4.01-06-012-0 |Mmm MWHgekckl: K 3/n paGoymx: 2.100, 524,66 0 0 0 0

1

CTOMMOCTH MalmH: 2.608, K 3/n MallMHKUCTOB:
2.100, (H.P. 68 = 68% = 1093.86 py6.C.IN. 54 =

54% = 868.65 py6.)
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LiemenT 500 KT 208.78 (6.06) (1265.21)
[14.3*14.6]
NecokK KapbepHkIil HAMBLIBHOM m3 0.438 (526.45) (230.59)
[0.03*14.6]
TEP3 YCTPORCTBO CTAMEK LIeMEHTHBLIX TONWWHOH 20 10 m2 0.2 692,11 167,45 307.70 220.36 87.34 5.60 1.12
4.01-06-012-0 | MM (mononuuTensHas TonwuuHal MHgekcbl: k [2/10] 524,66 0 0 0 0
1 Tonuy. 3/n paboumx: 2.100, K CTOMMOCTY MALLMH: 2.608,

Kk 3/n MawmnHucToB: 2.100, (H.P. 68 = 68% =

149.85 py6. C.MM. 54 = 54% = 118.99 py6.)

LiemeHT 500 Kr 11 (6.06) (66.66)

[5.5%2]
NEeCOK KapbepHbIit HAMBLIBHOA M3 0.1 (526.45) (52.65)
[0.05%2]
TEPa YCTPOMCTBO NNUHTYCOB M3 KepamuiecKkux 10m 1.46 215,62 567 665.27 643.65 21.57 2.06 3.01
4.01-06-028-0 | (KepaMOrpaHUTHLIX) NAKTOK Ha Knee uz CYXHX 209,93 0 0 0 0
1 cmeceit Uugekcwl: K 3/n paBouumx: 2.100, k

CTOMMOCTH MawmH: 2.605, K 3/n MalWKMHUCTOR:

2.100, k maTepuanam: 2.000, (H.P. 68 =68% =

437.68 py6. C.I. 54 = 54% = 347.57 py6.)

MnuTkn KepamorpaHuTHbIE paamepom 300x300x8 M2 2.7302 (444.1) (1212.48)

MM, cepble (TCCL| 10.2019 CankT-TeTepbypr 78 [14.6%0.17*1

3JranoH 2012) 1]

Kneit nnutounbiit «Ceresits CM12 anst KT 7.1978 (7.89) (56.79)

kepamorpatuTa (TCCL| 11.2020 CaHkT-TeTep6ypr [14.6%0.17"2

78 3tanoH 2012) .9]

Wtoro npsamMbix 3atpar B 6a30BOM ypoBHe Leh: py6. 22466.37 13617.93 898.37 64.39
0 0

KoathuumeHT Ha cTeCHEHHOCTD: 1

WToro co cTecHeHHOCTBIO: py6. 22466.37 13617.93 898.37 64.39
0 0

MHpekc k onnare Tpyaa pabouunx: 1 13617.93

WHAEKC K CTOMMOCTI 3KCNAyaTaumMmM MalLmH; 1 898.37

B TOM Yucrie 3apnnata MalluvHWCTOB: 1 0

WHaeke k CTouMocTu maTepuanos: 1 0.32

Matepuans! B TekyLyem ypoBHe LigH: 1 7950.09

Wroro c uHpekcauueit: pyb. 22466.37 13617.93 898.37 64.39
0 0

HaknagHble pacxogbt %: % 9260.20

Wroro c HaknagHLIMu: pyb. 31726.57

CmeTHas npubsine %: % 7353.68

WUroro: pyb6. 39080.25

Harnor Ha no6aBnenHyto croumocts % % 20 7816.05

Bcero no pasgeny: pyo. 46896
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| 2 [ 3 [ 2 5 [ 6 [ 7 | 8 | 9 | 10 [ 11 [ 12
Pa3snen 3 3ameHa Tam6ypHbLIX ABepein (6 nap.), $=(2,2*2,1)=4,6 m2
1 TEP3 HAeMOHTaX ABEPHbLIX KOPOBOK B KAMEHHbIX 10 w. 0.1 1709,32 10,99 358.92 356.65 2.27 17.93 1.79
4.01-05-001-0 | cTeHax ¢ oTBMBKOWM IITYKaTypKu B OTKOCax 1698,33 0 0 0 0
2 MHaekcel: K 3/n paGounx: 2.100, kK cTOUMOCTH

MawwuH: 2.068, k 3/n MawuHucToB: 2.100, (HP.70
=T70% = 249.66 py6. C.I. 50 = 50% = 178.33 py6.)

2 TEP YcTaHoBKa 6110KOB U3 NBX B HAPYKHLIX 1 100 m2 0.0462 10448,30 457,98 4401.17 1998.70 329.50 124.91 577
10-01-047-02 | BHYTPeHHHUX ABEPHBIX npoemMax B KaMeHHbIX npoemos |([2.2*2.1/100]| 1535,58 10,28 13.37 0.52 0.02
CTeHax nnowanbio npoema bonee 3 M2 K
CTOMM. 3KCTM. MALIKWH B.T.Y. 3/N MAWMHKUCTOR:
1,25 k 3a/n pa6oumx: 1,15 UHgekcul: K 3/n
pabouunx: 28.173, k CTOMMOCTH MawmH: 1 5.573, k
3/n MawunHUcToB: 28.173, K MaTepuanam: 5.307,
(H.P. 108 = 108% = 2173.04 py6. C.M. 55 = 55% =

1106.64 py6.)
(203-9065) | Briokw ABepHble: BXOAHbIE NNACTHKOBLIE M2 4.62 (16700.49) (77156.26)

Wtoro npambix 3atpaT B 6azosom YPOBHE LeH: pyb. 81916 2355 332 8
13 0

KoathcbuumeHT Ha cTecHeHHOCTs: 1

WUToro co crecHeHHOCTLIO: pyb6. 81916 2355 332 8
13 0

WHaekc k onnare Tpyaa pabounx: 1 2355

MHAEKC K CTOMMOCTM 3KCRNyaTaLun Malvn: 1 332

B TOM Yucne 3apnnara MallMHUCTOR: 1 13

WHaekc k croumocTu Marepuanos: 1 391

MaTepuans! B TekyLem ypoBHe Lek: 1 78229

WUtoro c uipekcauuen: pyb6. 81916 2355 332 8
13 0

HaknagHule pacxogsl %: % 2423

Hroro c HaknagHbIMK: pyo6. 84339

CmeTHasn npubbine %: % 1285

Wroro: py6. 85624

Hanor Ha ao6aeneHHyto cronmocTs % % 20 17124.80

Bcero no paspneny: pyeo. 102749
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1

2

3

11

12

Pa3pen 4 YcraxoBka okoH MBX (6 nap), $=(1,9*0,9)*8=13,7 M2

1

TEP3
4.01-05-001-0
1

HeMOHTaX OKOHHLIX KOPOBGOK B KaMEHHBIX
CTeHax C OTOMBKOM LWITYKaTypKu B OTKOCAX
WHpekcer:  k 3/n paGoynx: 2.100, kK cTOMMOCTH
MawmvH: 2.070, k 3/n mawuHucToB: 2.100, (H.P. 70
=70% = 1464.78 py6. C.I. 50 = 50% = 1046.27

Py6.)

10 wm.

0.8

2099.36

2092.54

12.87

10.30

TEP
10-01-034-07

YcraHoBKa B XWNLIX M 06LLECTBEHHBIX 30aHUAX
OKOHHbIX 6r10KOB M3 NBX NpoduMnedH
NOBOPOTHLIX (OTKMAOHLIX, NMOBOPOTHO-OTKMAHLIX)
C nrowaankLo npoemMa Ao 2 M2 TPeXCTBOPYAThLIX,
B TOM YKCrie NPU HANW4YMK CTBOPOK rNyXoro
OCTeKNeHWA K CTOMM. 3KCIUN. MaLLUMH B.T.4. 3/n
MawuHucToB: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15 HAeKChI:
K 3/n paGoumx: 28.173, K CTOMMOCTM MaLLUMH:
15.315, k 3/n mawmHucTOB: 28.173, K
Matepmanam: 5.217, (H.P. 108 = 108% = 10089.12
py6. C.M. 55 = 55% = 5137.98 py6.)

100 m2
npoemos

0.1368
[1.9*0.9*8/1
00]

19348.33

9207.80

26.59
0.24

203-1069

Bnok oKOHHBIA NNacTUKOBLIA TPEexXcTBOpYaTLId, C
MOBOPOTHO-OTKWAHOW CTBOPKOIA, OfHOKaMEPHBIM
CTeknonakeTom (24 mm), nnowagsio Ao 2 M2 (TCCL
11.2021 Caukr-TeTepbypr 78 StanoH 2012)

m2

13.68

(8174.24)

(111823.60)

TEPa
4.01-09-003-0
1

PEeMOHT WTyKaTypKku OTKOCOB BHYTpM 30aHWA No
KaMHI0 U 6eTOHY LieMeHTHO-M3BECTKORBLIM
pacTBopoM NpAMOnUHenHbIX MHaekcw:
paboumx: 2.100, k 3/n MALWHKCTOB: 2,100, k
matepuanam: 2.000, (H.P. 67 = 67% = 285.76 pyb6.
C.MM. 40 = 40% = 170.60 py6.)

K 3/n

10 m2

0.05

4062.66
4062,01

Qe

426.58

426.51

olo

38.31

402-0088

PacTsop roToBblii oTAEN04HbIR Nerkvi
LUemeHTHO-u3BecTkoBbli (TCCL| 11.2021
Catkr-lNeTep6ypr 78 Stano 2012)

M3

0.022

(4148.24)

(91.26)

WToro npambix 3atpat 8 6a30B0M ypoBHe LieH:

py6.

133789

11727

1130
134

KoadhduumeHT Ha cTeCHeHHOCTb:

Wroro co crecHeHHoCTLI0:

pPy®.

133789

11727

1130
134

WHaekc  onnare Tpyaa paGounx:

11727

MHAEKC K CTOMMOCTW SKCANYyaTaLmy MaLnH;

1130

B TOM YuCne 3apnnara MallWHUCTOB:

134

WHAeKe k CTOMMOCTM MaTepuanos:

1729

Martepuans B TekyLem ypoBHe LieH:

Y Y Y =y ey

120932

Wroro c ungekcaumeii:

133789

11727

1130
134

HaknagHuie pacxoabi %:

11840

Wroro ¢ HaknagHbiMu:

145629

CmeTHas npubbine %:

6355

Wroro:

BB 3

151984

Hanor Ha no6aenexHyio cToumocTs %

20

30396.80

Bcero no pazgeny:

pyo.

182381




CmeTHbli Kanbkynstop

1

H
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5
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Paspen 5 PemoHT GankoHos_S=(3,2*0,8)*44=112,6 m2

1

TEP
15-02-001-01

Litykatypka chacafoB LeMeHTHO-U3BECTKOBLIM
PacTBOPOM MO KaMHIO CTEH K CTOMM. 3KCMM.
MalWuH B.T.4. 3/n MawmHucTos: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 Unpekcbl:  k 3/n paboumx: 28.1 73,
K CTOMMOCTHU MawuH: 16.742, k 3/n MalwmMHUCTOB:
28.173, k matepuanam: 9.431, (H.P. 100 = 100% =
26546.57 py6. C.I. 49 = 49% = 13007.82 py6.)

owTykary

NOBepXHO

100 m2

puBaemo

CTn

0.9472

[((3.2*0.8)*3

7)1100]

1868,86
958,58

34369.10

25580.22

1505.32
966.35

70.88
2.78

67.14
2.63

00000015783 wTykaTypka
uem.chacag,.(YHTepnyTL) 25kr

11364
[1.2°94.7]

(1612.55)

TEP>
4.01-10-020-0
1

LUnaTneska chacanoB NPOCTLIX C 3eMNY 1 NIECoB
Whpekcer: K 3/n paGoumx: 2.100, k cTOMMOCTH
mawmH: 1.667, k 3/n mawmHucTos: 2.100, k
MaTtepuanam: 3.067, (H.P. 68 = 68% = 3252.45
py6. C.M. 40 = 40% = 1913.21 py6.)

10 m2

9.47

12005.48

4783.02

|_l
Sla
N

2.36

22.35

00000015580 Lwnakneska Kpenc B/l 6enas

947
[1°94.7]

(1855.17)

TEP>
4.01-10-019-0
1

OrpyHTOBKa (hacafoB NPOCTLIX C 3eMW 1 ITECOB
WHpexcel: K 3/n paBounx: 2.100, kK cToMMOCTH

MalmH: 2.156, k 3/ MawmHucTos: 2.100, (H.P. 68
= 68% = 598.54 py6. C.I1. 40 = 40% = 352.08 py6.)

10 m2

9.47

1068.86

880.20

0.43

4.07

00-00002093 rpyHTOBKa rMy6.NPOHMKH. 10m

25.569
[0.27"94.7]

(1276.92)

TEPa
4.01-10-0120
3

Okpacka nepxnopBUHUNOBLIMU KPAackaMn no
NoAroToBNeHHON NOBEPXHOCTH (hacafos
NPOCTLIX 32 2 pa3a ¢ 3eMnu U necoB  MHgekckl:
K 3/n paboymx: 2.100, K CTOMMOCTH MaLUUH:
2.161, k 3/n MawuHucToB: 2.100, K Marepuanam:
2.982, (H.P. 68 = 68% = 2032.40 py6.C.IMN. 40 =
40% = 1195.53 py6.)

10 m2

9.47

3821.75

2988.82

662.65

13.83

00-00006020 kpacka B[ axpun. thacagH. J16

37.88

(130.9)

(4958.49)

TEP
08-07-001-02

YcraHoBka u pasbopka HapyKHbIX MHBEHTapHLIX
necoB BLICOTOMH A0 16 M TpyGUaTLIX ANA NPOYMX
OTAenoYHbLIX paboT K CTOMM. 3KCMM. MaLMH
B.T.4. 3/n MawmHucToB: 1,25 k 3/n paboumx: 1,15
WHpekcul:  k 3/n paGounx: 28.173, k cTOoMMOCTH
MallkH: 16.199, Kk 3/n MawuHKcToB: 28.173, k
marepuanam: 13.501, (H.P. 110 =110% =
49113.19 py6. C.I1. 69 = 69% = 30807.36 py6.)

npoekuMn

100 m2
BepTukan
bHOM

HapYXKHbI
X necoe

[0.4794.7]
3

909,33
528,26

60146.16

44648.35

382.09

130.50

TEPa
4.01-07-019-0
1

YCTPOMCTBO NOKPLITUA U3 PYMOHHBLIX
MaTepuanoB Hacyxo 6e3 npomasku KpoMok
MHpekcbl: K 3/n paBGoyumx: 2.100, K CTOMMOCTH
MawmH: 2.394, k 3/n mawmHucTOB: 2.100, K
marepuanam: 2.360, (H.P. 71 = 71% = 527.66 py6.
C.N. 52 = 52% = 386.45 py6.)

10 m2

7.68
[3.2*0.8*30/
10]

2

1047.24

718.02

170.99
25.16

0.47
0.01

3.61
0.08

Texxoanact 3MM (TCCL| 10.2020 Cankr-MNeTepbypr
78 3tanoH 2012)

M2

88.32

(168.2)

(14855.42)




CmeTHelin Kanbkynstop

101-2278 | MponaH-6yTaH, cMeck TexHueckas (TCCL| 11.2021 K 127.2 (66.39) (8444.81)
Cankr-leTepGypr 78 JtanoH 2012) [4.24*30]
TEP3 YCTPOMCTBO CTSXEK LeMEHTHBIX TONWMHOMR 20 10 m2 7.68 692,11 167,45 11815.65 8461.72 3353.93 5.60 43.01
4.01-06-012-0 |MmM WMHaekcel: Kk 3/n paGouux: 2.100, k [3.2*0.8*30/ 524,66 0 0 0 0
1 CTOMMOCTHM MalumnH: 2.608, k 3/n MawwuHucTOR: 10]
2.100, (H.P. 68 = 68% = 5753.97 py6. C.M. 54 =
54% = 4569.33 pyb.)
00000019493 vyemeHT M500 KT 164.0625 (6.48) (1063.13)
[14/2.56*30]
00-00003241 necok cesHHbIR M3 2.0736 (875) (1814.40)
[0.027*2.56*
301
TEP> CmeHa obenok U3 NMCTOBOI CTanM. NOSACKOB. 10m 14.4 473,28 9,30 14971.71 12758.56 320.60 4.14 59.62
4.01-07-007-0 | caHAPMKOB. OTNMBOE. KAPHU3OB. WMPUHOM A0 [(3.2+0.8*2)*| 421,91 1,56 47.17 0.01 0.14
1 0.4m MWHaekcbl: K 3/n paGouux: 2.1 00, x 30/10]
CTOMMOCTM MalIMH: 2.394, K 3/N MalLMHUCTOB:
2.100, k matepuanam: 3.124, (H.P. 71=71% =
9092.07 py6. C.M. 52 = 52% = 6658.98 py6.)
101-1875 |Cranb nucToBas oLUMHKOBaHHES TONWMHOM nucTa T 0.26496 (122217) (32382.62)
0,7 mm (TCCL 11.2021 Cankr-TeTep6ypr 78
31anoH 2012)
TEP3 YCTpOMCTBO NOKPLITUI U3 MNHUTOK 10 m2 7.68 3675,29 39,96 59429.21 58627.38 798.84 35.67 273.95
4.01-06-027-0 | KepamMOrpaHUTHbIX pa3Mepom 30x30 cm [3.2*0.8*30/ 3635,13 0 0 0 0
1 WHpekcbl:  k 3/n pabounx: 2.100, K cToUMOCTH 10]
MalwmH: 2.603, k 3/n mawmHucToB: 2.100, K
marepuanam: 1.950, (H.P. 68 = 68% = 39866.62
Py6. C.M. 54 = 54% = 31658.79 py6.)
00000019816 kepamorpaHuT 330*330*8Mm m2 78.336 (426.67) (3342362)
(9=1,00k8B.m)
00000004428 kneii o/ NUTKKM Kpenc YcuneHHmbii Kr 1228.8 (8.88) (10911.74)
[16°2.56*30]
00-00001495 rpyHT-KOHLEHTpaT ykpennsaww. TEKC n 10.752 (82.75) (889.73)
[0.14*2.56*3
a
00-00004233 3aTupka A/nnvTEW Kpenc [ 13.824 (17.85) (246.76)
cepas,benas [0.18*2.56*3
0]
WToro npsameix 3atpar B 6a30BOM YpOBHE LieH: py6. 312411 159446 7384 618
1039 3
KoathhUUMEHT Ha CTeCHEHHOCTb: 1
MToro co crecHeHHOCTLIO; py®6. 312411 159446 7384 618
1039 3
MHaekc k onnate Tpyaa pabounx: 1 159446
MIHAEKC K CTOMMOCTM 3KCRnyaTaLMn MaLLmvH: 1 7384
B TOM YUChe 3apnnara MallnHUCTOB: 1 1039
WHaekc k cToumocTi MaTepuanos: 0 0
MaTepuans! B Tekyliem yposHe LigH: 1 145580
WToro ¢ uHgekcauueir: py6. 307433 159446 7384 618
1039 3
HaknagHele pacxoabl %: % 136783




CmeTHelii KanbkynsTop

WUToro ¢ HaknagHbIMK: pyb. 444216
CwmeTtHas npubbine %: % 90550
Wroro: pyb. 534766
Hanor Ha ago6asneHHyio croumocTs % % 20 106953.20
Bcero no pasgeny: py6. 641719
Pasnen 6 PeMOHT KpOBNM KPOBNYW CO CTOpPOHbLI NUUEeBOTO (hacaja ¢ 3aMeHON KapHU3HOTO cBeca (1,2,3 nap.)
1 TEPa CMeHa Menkux NoKpbLITUiA U3 NMCTOBON CTanu B 10m 0 1650,93 16,73 0 0 0 10.12 0
4.01-07-006-0 | KPOBNAX U3 PYNOHHBLIX M LUTYYHBIX marepuanos 979,41 4,67 0 0.03 0
3 KapHu3HbIX cBecoB WHaekchl: K 3/n paBoumx:
2.100, k cTouMocTy MawmH: 2.251, K 3/n
MawmwuHucToB: 2.100, k matepuanam: 2,997, (H.P.
71=71% =0 py6. C.I. 52 = 52% = 0 py6.)
2 TEP> CmMeHa Menkux NoKpLITMA U3 NUCTOBOM CTanM B 10m 0 1810,33 13,01 0 0 0 11.75 0
4.01-07-006-0 | KPORNAX U3 PYNOHHBIX U WITYYHBIX Marepuanos 1137,17 3,12 0 0.02 0
2 HacTeHHbIX Xenoboe WHOekckbl: K 3a/n
pabouux: 2.100, k croumocTy MawuH: 2.303, k
3/n mawuHKucToB: 2.100, K marepuanam: 2.997,
(H.P. 71 = 71% = 0 py6. C.I. 52 = 52% = 0 py6.)
3 TEPp 58-7-6 | CMeHa cylecTByOLWMX PYNOHHLIX KpPOBenb Ha 100 m2 0.86 2710,24 32,77 35016.28 14743.46 399.77 54.87 47.19
NOKPLITMA U3 HaNNaBNsAEMbIX PYNOHHBLIX NOKpPbLITH 608,51 4,27 103.46 0.27 0.23
MarepuanoB B AiBa cnoAa MHaekckl: ka/n A
paBounx: 28.173, k croumocTn mawm: 14.185, K
3/n MawuHKcToB: 28.173, k MaTepuanam: 11.169,
(H.P. 90 = 90% = 13362.23 py6. C.I1. 46 = 46% =
6829.58 py6.)
101-9121-010 | Usonnact 3KT1-5,0 (cnaHeu) 4ns BepxHero crios M2 98.04 (248.59) (24371.76)
n (TCCL 11.2021 Cankr-letepbypr 78 OtanoH 2012)
101-9122-004 | Miaonnacr XMM-3,0 ans HWkHero cros (TCCL, M2 115.24 (161.15) (18570.93)
n 11.2021 Cankr-MeTepGypr 78 STanoH 2012)
(509-9900) | CTpouTentHbiii Mycop T 0.6708 0 0
Wtoro npambix 3aTpar B 6a30BOM ypoBHe LieH: pyb. 77959 14743 400 47
103 0
KoadhhmumneHT Ha cTeCHeHHOCTb: 1
Wtoro co crecHeHHOCTLI0: py6. 77959 14743 400 47
103 0
Mtaekc k onnare Tpyaa pabounx: 1 14743
WHAGKE K CTOMMOCTM 3KCMNyaTaLMin MaLnH: 1 400
B TOM YKCre 3apnnarta MaluMHUCTOB: 1 103
MHAEKC K CTOMMOCTW MaTepuanos: 1 1779
MaTepuansl B TekylleM ypoBHe LieH: 1 62816
Wroro ¢ uhpekcauven: py6. 77959 14743 400 47
103 0
HaknagHble pacxoab %: % 13362
WToro ¢ HaknagHbIMK: py6. 91321
CmeTHas npubbinb %: % 6830
WUTtoro: py6. 98151
Hanor va gobaeneHHyio croumocTs % % 20 19630.20
Bcero no pazneny: py6. 117781
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CwmertHblii Kanbkynsitop

Wtoro no Bcem pasgenam:

py6.

1163956

Bcero no cmere:

1163956

Pl
Z

Cocrasun: A

YnonHomo4eHHoe NnLo oT cobeTs. MKQ

/OmuTpuesa B.B./

Mposepun: %@u\u\v\ ITnyxapesa T.B./
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